

Inició ayer operación de contrainsurgencia la F.A.

Una operación militar de contrainsurgencia, inició ayer el Ejército en todo el departamento de Morazán, en busca de reductos extremistas que se hallan internados en espesas montañas de esa región, según informaron autoridades de Gotera, cabecera departamental.

Participan en las acciones de rastreo efectivos de in-

fantería, artillería y aviación, combinados con cuerpos de seguridad, Policía Nacional, Policía de Hacienda y Guardia Nacional.

Cuenta la operación, con el apoyo de patrullas de Defensa Civil de varias de las más importantes poblaciones de ese departamento, entre ellas Perquín, Joateca, Arambala, Jocoaitique y otros lugares.

Control

Todas las carreteras de acceso a Gotera, y a las demás poblaciones del departamento de Morazán, están sometidas a estricto control militar, para impedir la penetración de grupos extremistas.

El control ha sido implantado también en las entradas y salidas a esas localidades. No se permite penetración de vehículos o personas particulares a las zonas conflictivas para evitar desgracias o malos entendidos.

Sin acceso

Ambulancias de la Cruz Roja Salvadoreña y de otras

Pasa a la página 23

Corte decidirá caso de 11 nicaragüenses

La Corte Suprema de Justicia decidirá en el caso de los nicaragüenses que secuestraron un avión en Costa Rica y que aterrizaron ilegalmente en El Salvador, informó ayer el

Juzgado Primero de lo Penal.

Dijo la fuente oficial, que a ese tribunal únicamente compete tramitar algunas diligencias de ese caso y que éstas consisten, principalmente en prevenir a los imputados para que después del 3er. día de la notificación (que posiblemente sea hoy), nombren defensor o será el Juzgado Primero de lo Penal, quien les nombrará defensor de oficio ante la

Pasa a la página 37

Reunión Navideña de Club Mujeres Koinonía el 15

Como es ya tradición, organización de Mujeres Cristianas Koinonía, informó que celebrará su reunión navideña con una cena "Para El y para Ella", el próximo 15 de diciembre en Hotel Camino Real, amenizada por el famoso organista Tony Mojica. Esperan una asistencia de aproximadamente 600 personas.

Las reuniones de Koinonía se caracterizan por tener un ambiente espiritual cristiano, dicen sus dirigentes, y su objetivo es el de despertar el interés de conocer más sobre la Biblia, y por consiguiente, "que descubran que existe una fuerza oculta en cada persona, que está dispuesta a tener una mejor relación con Dios".

Las organizadoras hacen atenta invitación para que asistan todas aquellas personas que deseen disfrutar de un evento diferente que les proporcione una fascinante dimensión espiritual cristiana.



DETENIDAS. Detectives de la SIC, capturaron a María Estela Rivas de Fernández, María Lida Fernández de Zepeda y Rubidia Zepeda Fernández, acusadas de enviar niños a los Estados Unidos. Dijeron que no se trata de venta, sino de adopciones.

Defínese rechazo al totalitarismo

Por la instauración y defensa de un sistema de democracia representativa; rechazo de toda forma de totalitarismo y reafirmación del principio de que la soberanía reside en el pueblo, se pronunciaron los voceros del Partido Acción Democrática que asistieron como oradores al almuerzo de UDES, ayer al mediodía en el Hotel Camino Real.

El dirigente de AD., Dr. René Fortín Magaña, expuso que dicho partido nació de una necesidad de encontrar paz y progreso para nuestro país, dada la

gran ola de crímenes y de violencia.

Ampliamente el Dr. Fortín Magaña manifestó que Acción Democrática rechaza toda forma de totalitarismo, ya sea que éste se ejerza a través de un partido único, de un partido oficial, o de corporativismo, que por conformar una línea de decisión política descendente desde la cúspide del Poder impide la expresión de la voluntad de las mayorías, afirmó el profesional.

Fuerza Armada

A este respecto el dirigente político expuso que Acción Democrática luchará por la profesionalización de la Fuerza Armada, para que sea eminentemente apolítica, sujeto al Poder y como salvaguarda del sistema democrático, defensora de la Constitución, y garante de los derechos políticos.

Poder Judicial

Fortalecimiento del Poder Judicial de manera que los jueces y magistrados

Pasa a la página 37

Sugieren ayuda del Estado a Centro Locomotor

El Estado debería dotar al Estado del Aparato Locomotor más asistencia en todo sentido, que como otros centros de Rehabilitación también lo requieren, manifiesta el señor Osmín Montes Baires, después de una visita que realizara al mencionado centro.

Además, manifiesta que el pasado 4 del corriente mes presenció, cuando un infante de escasos dos años se arrastraba en un pañal ya que por error, en un hospital le extrajeron el líquido raquídeo de la columna vertebral, habiendo quedado en consecuencia inválido de por vida.

Dice asimismo, que es sumamente necesario legislar sobre el campo de los minusválidos, no simplemente lenarse de lástima ni de sentimientos caritativos, pues las personas con impedimentos

Pasa a la página 9

Piden nuevos sistemas control de Registros

La necesidad de incorporar nuevos sistemas de control e inscripción, en el Registro de la Propiedad Raíz e Hipoteca, fue expuesta ayer en el Ministerio de Justicia, al Ing. José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El miembro de la Junta de Gobierno, visitó la Secretaría de Justicia, donde fue recibido por el ministro, Dr. Mario Antonio Solano, la Subsecretaría del Ramo, Dra. Dina Castro de Callejas, y otros funcionarios. También estuvo presente, un delegado de FINATA, Sr. José Mauricio Rodríguez.

Se expuso un informe sobre las necesidades en el sistema de registros, y de la cobertura al respecto, realizada en 1981. Se dijo que la demanda ha tenido un incremento general; el ingeniero Duarte señaló en el transcurso de la sesión de trabajo, que se "partía de la base, de que el gobierno ha contado, de un tiempo más o menos largo, de un sistema de registro, rural y urbano".

Dijo saber que Justicia está montando un sistema de microfilm, el cual es un método para llevar el control del registro en la Propiedad Raíz e Hipoteca. Además, enfocó que se está en un punto de crisis. En relación a la labor

que se realiza en el Ministerio, del registro de las propiedades, se mencionó que el problema registral es bastante serio. FINATA tiene un proyecto de 125 mil adjudicaciones, y que para los próximos meses, en cuanto a las inscripciones dentro de la Reforma Agraria, se tiene un proyecto de 250 mil inscripciones.

Registros del Fondo Social

Se indicó que el Fondo Social para la Vivienda, ha tenido sólo para 1981, seis mil inscripciones; se ha tenido que trabajar con dos mil cien documentos en este año. Para 1982, se tiene un proyecto, de nueve mil inscripciones de unidades.

Se dijo que el Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas, tiene pocas fuerzas, para desarrollar un amplio trabajo. Se necesita de un esfuerzo, tanto técnico, como humano, se indicó.

Hay que reforzar no sólo el registro de San Salvador, sino, el de todo el territorio nacional. Para mejorar la labor, se dijo, se tienen dos opciones, que viene ser soluciones, a corto y a largo plazo.

Una de ellas es cambiar el sistema registral, incorporando técnicos en com-

Pasa a la página 55



PARA "NACIMIENTO". Las ventas de adornos que simbolizan el "Misterio" del Nacimiento de Jesús, están instaladas en el parque del Mercado Central, como tradicionalmente se hace. Puede observarse las ventas mencionadas.

Piden revisen sistema de energía doméstica

Dirección de Energía y Recursos Mineros, sugiere a la población usuaria del servicio eléctrico una revisión del sistema de energía doméstica ya que siempre en esta época navideña se tiende a recargar el consumo y en consecuencia la capacidad de recurso eléctrico ya instalado.

Esa dependencia oficial,

informa que posee "medidores patrón", para el control de consumo o medición, para los casos de reclamo que la población usuaria hace respecto a su inconformidad con las tarifas que marcan los "contadores". O en casos contrarios cuando una empresa solicita tal servicio por considerar que

Pasa a la página 27



PARTICIPACION. Grupo de autores y cantantes nacionales, que tomará parte en la gran final del Festival "Natal Chica", Canto a Mi Tierra, que se celebrará el próximo

sábado en el Teatro Nacional. Entendidos en la materia, afirman que el evento brindará la oportunidad para que se den a conocer a los auténticos valores salvadoreños.